2019年度

ケアマネ塾生各位

ケアマネ塾（リハビリ編）参加者の皆様へ

　
· 事前のシートを研修１０日前には支援センターへご提出ください。
· 添付、多摩丘陵病院からの誓約書に記載し当日お持ちください（重要）
· お車で来られる方へ、指定の場所に駐車して下さい。駐車料金は無料となっております。
· バイクで来られる方へ、指定の場所へ無料で駐車できますが、自己責任で駐車して下さい。
· 指定の時間に３Fリハ室まで行くようにして下さい。
· 当日朝、多摩丘陵病院より対象の方の情報提供を行います。必要に応じてカルテの閲覧等もさせて頂けます。（原則病院の指示に従ってください）
· 見学予定の患者様には、多摩丘陵病院から実習の了解を取っていますが、場合より見学できないこともあります。
· 実習中の記録は基本的にはお願いします。先生への質問はかまいませんが、状況判断して行ってください。
· 昼食は職員食堂の使用も可能です。お弁当もOK。売店もございます。
· 服装は動きやすい服装でスカート禁止。華美にならないようご注意下さい。
· 実習中はトイレが自由に行けない可能性もあります予めご了承ください。
· 実習報告会を当月・翌月のケアマネ連絡会などで行って頂きます。報告者数によって時間が違いますが、概ね5分～10分程度発表していただきます。発表を聴く方も仲間なので気楽にやって頂けます。必要以上に緊張される必要はありません。
· 振り返りシートは、報告会１週間前に提出してください（実習直後に記載する方が良いでしょう）
· [bookmark: _GoBack]研修料金については、基本現金でお願い致します。領収書を多摩丘陵病院様にお渡ししています。お支払い後（２０００円）領収証を忘れずに貰い、半額（１０００円）をケアマネ連絡会にご請求下さい（ケアマネ連絡会：新居田・長谷川）
· 名刺は、使用の有無に関わらずお持ちください。
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